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Најроби -- Кенијска војска је, у две одвојене операције, убила више од 100 припадника
радикалне исламистичке групе Ал Шабаб из Сомалије.

  

Група Ал Шабаб је преузела одговорност за отмицу аутобуса на северу Кеније и убиство
28 путника немуслимана.

  

  

Кенијски потпредседник Вилијам Руто је саопштио да су оружане снаге извршиле две
операције у Сомалији и да је уништена опрема и камп у ком је та екстремистичка група
планирала напад на аутобус.

  

У обраћању јавности, Руто је рекао да је Кенија мета међународних терористичких
група, међу којима је и сомалијски Ал Шабаб, повезан са Ал Кадиом.

  

Руто је истакао да ће кенијске безбедносне снаге заштити грађане, што подразумева и
рације у џамијама.

  

Портпарол Ал Шабаба је изјавио да је напад на путнике у аутобусу извршен у знак
одмазде за низ рација које су током протекле недеље припадници кенијских
безбедносних снага извршили у џамијама у луци Момбаса.
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"Наша порука њима је јасна - можете да се шуњате и нападате невине цивиле, али за
сваки напад на Кенију и њен народ, ми ћемо вас гонити где год да одете", казао је Руто,
пренела је агенција АП.

  

  

Руто је, коментаришући рације у џамијама, навео да су места за молитву претворена у
центре за наоружавање и планирање терористичких напада.

  

Кенијске власти су саопштиле да је у џамијама пронађен експлозив и пиштољ.

  

Тела убијених 28 путника пребачена су у престоницу Најроби, где ће наредних дана бити
обављена обдукција.

  

Припадници Ал Шабаба су јуче отели аутобус на око 50 километара од града Мандере.
Нападачи су издвојили све оне који нису муслимани и убили их.

  

Екстремисти Ал Шабаба из Сомалије, који су повезани са терористичком мрежома Ал
Каидом, одговорни су за читав низ бомбашких напада који су изведени у Кенији од
октобра 2011, када је Кенија послала своје војнике у Сомалију.
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Према подацима кенијских власти од тада је изведено најмање 135 напада, међу којима
и напад на тржни центар Вестгејт када је погинуло 67 особа.

  

(Танјуг)
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